

జయభేరి అక్షర తూటా



తొమ్మిదిన్నర యేండ్ల లో మాజీ ముఖ్యమంత్రి ప్రజలతో మాట్లాడిందే లేదు... దక్షత తీసుకున్న గ్రామాలకు దిక్కే లేదు...

అయ్యో.. కేటీఆర్ సార్...
 6 గ్యారంటీ పథకాల్లో ఇప్పటికే రెండు పథకాలు పూర్తయి మరో మూడు పథకాలకు శ్రీకారం చుడుతుంది తెలంగాణ ప్రభుత్వం. గది మీకు కనబడత లేదా? గా పథకాలు ప్రజలకు చేరువు గానియ్యే రాదు.. అప్పుడే మంట పెట్టడం ఎందుకు సార్..

ఎక్కువ మాట్లాడితే సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సారు వేప చెట్టు కట్టి విలాదపడిస్తాడట...

పాయింట్లు తొడిగి లాగుల్లా తొందలు చేస్తాడట... ఎక్కువ మాట్లాడితే బోంబ పెడతాడట...

ఈ మాటలు మేమంటున్నాయో కాదు తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అంటున్నాడు సారు...

... కడాల శ్రీనివాస్
 సీనియర్ జర్నలిస్ట్

మీ మాటల తూటాలను మాకు పంపండి... మా 'జయభేరి అక్షర తూటా' తో జతపెట్టండి.
 +91 9391 544 889



జార్జండ్ కొత్త సీఎం గా చంపయి సోరెన్ ప్రమాణ స్వీకారం

జార్జండ్ ప్రభుత్వంలో ఏర్పడిన సందర్భానికి ఎట్టతేలకు వీడింది. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిగా జేఎంఎం సీనియర్ నేత, మంత్రి చంపయి సోరెన్ శుక్రవారం ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. ఆయనతోపాటు కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే అలంగిర్ మంత్రిగా ప్రమాణం చేశారు. జార్జండ్ హేమంత్ సోరెన్ అధికార దుర్బిణియోగానికి పాల్పడి రూ. 600 కోట్ల భూమి భక్తానికి పాల్పడి అక్రమంగా సంపాదించిన డబ్బును విదేశాలకు తరలించినట్లు ఈడీ ఆరోపించింది. తొలుత హైకోర్టును ఆశ్రయించిన హేమంత్.. తరువాత పిటిషన్లు వెనక్కి తీసుకుని సుప్రీం తలుపు తట్టారు. ఆయన పిటిషన్లు విచారించిన కోర్టు.. తీర్పు వెలుపరించింది. ఈ అంశంపై హైకోర్టును ఆశ్రయించాలని సూచించింది. దీంతో సోరెన్ను గట్టి ఎదురు దెబ్బ తగిలినట్లైంది. సోరెన్ అరెస్టు కాగానే 43 మంది ఎమ్మెల్యేలు తదుపరి సీఎం గా మంత్రి చంపయి సోరెన్ను మద్దతు తెలిపారు. శుక్రవారం గవర్నర్ సమక్షంలో సీఎం ప్రమాణ స్వీకారం కార్యక్రమం జరిగింది.



జార్జండ్ మాజీ సీఎం హేమంత్ సోరెన్ కు సుప్రీంకోర్టు షాక్

◆ పిటిషన్లు కొట్టివేస్తూ కోర్టు కీలక వ్యాఖ్యలు

జయభేరి, న్యూఢిల్లీ ఫిబ్రవరి 2
 మనీలాండరింగ్ కేసులో తన ఆదేశాలను సవాలు చేసిన జార్జండ్ మాజీ సీఎం హేమంత్ సోరెన్ కు సుప్రీంకోర్టు షాక్ ఇచ్చింది. ఆయన పిటిషన్లు కొట్టివేస్తూ శుక్రవారం కోర్టు కీలక



2 లో

ప్రభుత్వాన్ని పడగొతామంటే తెలిలు తీస్తాం

ప్రభుత్వాన్ని పడగొతామన్న వారిపై రేవంత్ తీవ్ర స్థాయిలో ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. పండవెట్టి తొక్కుతామని ఇంద్రవెల్లి తెలంగాణ వున్న రాజకీయ నభలో హెచ్చరించారు. ఆరు నెలల ప్రభుత్వం ఉంటుందంటున్న బీఆర్ఎస్ నేతలపై తీవ్ర స్థాయిలో విరుచుకుపడ్డారు. మూడు నెలలకే, ఆరు నెలలకే కేసీఆర్ సీఎం అవుతారని ఎవడైనా అంటే వళ్లు రాలగొడతామని హెచ్చరించారు. ఆ ఇంటి మీద పట్టే ఈ ఇంటి మీద వాలితే కాల్చి పడస్తామని బీఆర్ఎస్ జంపింగ్ జిలాసీలను ఉద్దేశించి స్టాంగ్ వార్నింగ్ ఇచ్చారు. దేశంలో రెండే రెండు కూటములు ఉంటాయని... ఒకటి మోడి కూటమి అని, మరొకటి ఇండియా కూటమి అని రేవంత్ వ్యాఖ్యానించారు. కానీ తమ కూటమిలోకి మాత్రం కేసీఆర్ను రానివ్వమని తేల్చి చెప్పారు. బీజేపీకి గానీ, బీఆర్ఎస్ గానీ 6 నుంచి 7 ఎంపీ సీట్లు వస్తే రాష్ట్రాన్ని మళ్లీ మోడికి అమ్ముకుంటారని రేవంత్ జోస్యం చెప్పారు. మోడి ఎవరి భాతాలోనైనా 15 లక్షలు వేశారా అని రేవంత్ ప్రశ్నించారు.



కరీంనగర్ లోనే కేసీఆర్ మకాం

జయభేరి, హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 2:
 భారత రాష్ట్ర సమితి అధినేత, తెలంగాణకు పదేళ్లపాటు ముఖ్యమంత్రిగా పనిచేసిన కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖరరావు ఇక తన మకాం కరీంనగర్ను మార్చుకోవాలన్నా... అక్కడి నుంచే పార్టీని నడిపించబోతున్నారా? ఎంపీ ఎన్నికలు అయ్యే వరకు కరీంనగర్ కేంద్రంగానే పనిచేయబోతున్నారా? అంటే అవుననే సమాధానం వస్తోంది గూలాబీ భవన్



ఎంపీ ఎన్నికల్లో బీజేపీకి చెక్ పెట్టాలి

జయభేరి, మేడ్చల్:
 మేడ్చల్ నియోజకవర్గంలో జరిగిన విజయోత్సవ సభలో బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ మాట్లాడారు. కేటీఆర్ మాట్లాడుతూ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తేనే ఆరు గ్యారంటీలు అమలు చేస్తామని అంటున్నారని, కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చేది లేదు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బీజేపీకి చెక్ పెట్టాలి, కృష్ణ గౌడవారి

గంజాయి రవాణా

జయభేరి, హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 2:
 ఏకంగా పోలీసులే గంజాయి రవాణాకు పూనుకున్నారు. ఆరోగ్యం బాగా లేదని లీమ్ పెట్టి మరీ గంజాయి అక్రమ రవాణాకు యత్నించారు. అయితే తెలంగాణ పోలీసులకు అడ్డంగా దొరికిపోయారు. ఏపీకి చెందిన ఇద్దరు కానిస్టేబుల్స్ గంజాయి స్వగ్లింగ్ దండా నడిపిస్తూ SOT పోలీసుల చేతికి చిక్కారు. శుక్రవారం తెల్లవారు జామునా బాచుపల్లిలో కారులో గంజాయి తరలిస్తుండగా.. ముందుస్తు సమాచారంతో వారిని పట్టుకున్నారు. 22 కిలోల గంజాయిని వారి వద్ద నుంచి స్వాధీనం చేసుకున్నారు. వారు కాకినాడ మూడవ టెటాలియన్ ఏపీఎస్సీకి చెందిన ఒక హెచ్ కానిస్టేబుల్, కానిస్టేబుల్ అని తెలంగాణ పోలీసులు నిర్ధారించారు. అనారోగ్యం వేరుతో వారు దుస్థితికి పాలైపోయారు. ఈ పాప పనికి పూనుకున్నట్లు తెలిపారు. అదికే డబ్బుకు ఆశపడి ఈ డెడు మార్గాన్ని ఎన్నుకున్నట్లు తెలంగాణ పోలీసులు తెలిపారు. ఆ వాహనంలో ఉన్న వ్యక్తులను ప్రశ్నిస్తే... కాకినాడలోని 3rd టెటాలియన్ APSP చెందిన ఒక హెచ్ కానిస్టేబుల్, మరో కానిస్టేబుల్ అని తెలిపారు. వీళ్లిద్దరు గంజాయి స్వగ్లింగ్ పెద్ద మొత్తంలో డబ్బు సంపాదించవచ్చు అనే ఆశతో ఈ పని చేసినట్లు విచారణలో బయటపడింది. ఆరోగ్యం బాగాలేదనే విషయం తెలుసుకున్న పోలీసులకు వికారం. ప్రస్తుతం ఈ కేసు బాచుపల్లి పోలీస్ స్టేషన్లో విచారణ జరుగుతుంది.



అమ్మో దొంగ...

జయభేరి, రంగారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి:
 మహానగరంలో మాయగాళ్లు అని ఏనాడో ఒక సినిమా వచ్చింది. అది సినిమా కాదు నిజ జీవితంలో కూడా ఇలాంటి బక్కు బువారా గజకర్త గోకర్త మాయ మనుషులు ఉంటారని భాగ్యనగరంలో జనాలు కోర్కెస్తున్నారు..
 భాగ్యనగరంలో వివిధ రంగాలలో ఉన్న కొందరు కేటుగాళ్లు ఈజీగా డబ్బులు సంపాదించుకోవడానికి ఎన్నెన్నో మార్గాల ద్వారా ప్రజల్ని మోసం చేస్తూ అనేక రకాల గా ప్రజల నుంచి లక్షల్లో డబ్బులు ఎక్కువ చేస్తున్నారు. పెట్టుబడి కింద లక్ష రూపాయలు పెడితే ఎక్కువ మొత్తంలో డబ్బులు వస్తున్నాయని అనే అశతో మిడిల్ క్లాస్ కుటుంబాలలోని కొందరు ఆశతో డబ్బును డిపాజిట్ గా చేసి నగదు ఆ వ్యక్తులకు ఇవ్వడంతో ఒక్కసారిగా ఆ వ్యక్తులు కనబడకుండా పోయి వాళ్ళ ఫోన్ కూడా పనిచేయకుండా పోవడం వల్ల లబ్ధిదోషం పని కొట్టుకుంటున్న వందలాది రైతులు లేకపోయారు. సైబర్ నేరగాలను పట్టుకోవచ్చు గానీ మనలో మన మధ్యనే మన వెంటే మన చుట్టూ ఉండే ఈ కేటుగాళ్లను పట్టుకోవడం అంత సులువైన పని కాదు. నిత్యం మనతోనే ఉంటారు మనతోనే సంభాషిస్తుంటారు మనతోనే 24 గంటలు మన గురించి గొప్పగా మాట్లాడుతుంటారు. మన వెంటే ఉంటూ మనకే గోతులు తీసి ఇంటి దొంగలను పట్టుకోవడం ఈశ్వరుడి వంతు కూడా కాదు అనే నానుడిని నిజం చేస్తున్న ఈ మోసగాళ్లను ఎవరూ పట్టుకోలేకపోతున్నారు. పోలీసులకు చెబుదామా కంప్లెంట్ ఇద్దామా అని అనుకుంటే నిత్యం మీతో తిరిగే మీ ఫ్రెండ్ కదా మీ ఇంటి పక్కనే ఉన్న వాళ్ళే కదా. మీరే నమ్మి ఇచ్చారు కదా అనే సవాలకై ప్రజలు పోలీసుల నుంచి ఎదుర్కోవాల్సి వస్తుంది



అనేకమంది సిగ్గుతో తలవంచుకొని కాలం ఒడిలో కన్నుమూస్తున్నారు. ఇది ఇలాగే పదిలిపెడితే భాగ్యనగరం ఘాల్టిగా మాయ మాలల దొంగల ఊటిలో పడి అవకాశాలు కోల్పోతారు. ఇలాంటివి నగరంలో ఎన్నో జరుగుతున్న ముమ్మక్క కొన్ని వివిధ దినపత్రికల్లో వస్తున్నాయి. తాజాగా భాగ్యనగరంలో జర్నలిస్టుల మునుగులో ఫెక్ ఐడి కార్డులు చూపిస్తూ డబ్బులు వసూలు చేస్తున్నవారు చాలామంది ఉన్నారు. ఇట్లు జమ్మిస్తామని చెప్పడం అతీదేవనీ కార్డులు జమ్మిస్తామని చెప్పడం, ఇలా రకరకాలుగా మాటలు మాట్లాడి బురిడి కొట్టించే నకిలీ జర్నలిస్టుల భాగోతం ఇది.. జర్నలిస్టుల మునుగులో ఉన్న దొంగల వీళ్ళు... నమ్మకాన్ని వమ్ము చేస్తూ నయా వంచకులు మాయలో తిరిగి మరొకటి పట్టుకోస్తున్నారు... ఒకవైపు కక్షణ వ్యవస్థ బలంగా ఉంటూ నిరంతరం నిగా పెడుతున్న ఈ కేటుగాళ్లు మాత్రం నిత్యం మన మధ్యనే ఉంటూ మన స్నేహితులుగానే ప్రవర్తిస్తూ మన నుంచి భారీగా డబ్బులు వసూలు చేస్తారు. ధనం మూలం ఇదం జగత్ అని విచారు అన్నారో కానీ స్నేహం మునుగులో డబ్బులు వసూలు చేసే ఈ దొంగలను ఎవరు పట్టుకోవాలి అని బాధితులు లాగిడి ఇవ్వమని మొత్తుకుంటున్నారు..



ఉపముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్కుకు వినతి పత్రం

- ◆ వివిధ యువ ప్రతినిధి బృందం గుమ్మడి నరసయ్య
◆ సింగరేణి కాంట్రాక్టు కార్మికుల వేతనాలు పెంచండి
◆ బొగ్గు లాభి లోడింగ్ అప్లోడింగ్ కార్మికులను కాంట్రాక్టు కార్మికులుగా గుర్తించండి

జయభేరి, ఇల్లందు :

సింగరేణి లో కాంట్రాక్టు కార్మికుల వేతనాలు పెంచాలని ఇతర చట్టబద్ధహక్కులు అమలు చేయాలని గత నాలుగు దశాబ్దాలుగా సింగరేణి బొగ్గు కాలనీ వద్ద పనిచేస్తున్న బొగ్గు లాభి లోడింగ్ అప్లోడింగ్ కార్మికులను కాంట్రాక్టు కార్మికులుగా గుర్తించి వారికి ఇస్తున్న వేతనాలు సౌకర్యాలు అమలు చేయాలని శుభచారం హైదరాబాద్ లో ప్రజాభివృద్ధి తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్ల భట్టి విక్రమార్కుకు ఇల్లందు మాజీ ఎమ్మెల్యే గుమ్మడి నరసయ్య పిఎస్ సిద్ధాద్వయం బిఎస్ యు రాష్ట్ర అధ్యక్షులు షేక్ యాకుబ్ షాచి వినితీ పత్రం అందజేశారు. ఆనంతరం వారు భట్టి విక్రమార్కుకు వివరిస్తూ ఒక పర్సనెల్ కార్మికుడికి ఇచ్చే జీతంతో పదిమంది కాంట్రాక్టు కార్మికులు పనిచేస్తున్నారన్నారు. తద్వారా సింగరేణిలో కోట్ల రూపాయలు లాభాలు వస్తున్నాయని ఈ లాభాలకు కారకులైన కాంట్రాక్టు కార్మికులకు నామమాత్రపు వేతనాలు చెల్లిస్తున్నారన్నారు. గత పది సంవత్సరాలలో టిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం కాంట్రాక్టు కార్మికులను మోసం చేసింది గుర్తించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వెంటనే సింగరేణి కాంట్రాక్టు కార్మికులకు వేతనాలు పెంచాలని ఇతర చట్టబద్ధహక్కులు అమలు చేయాలని పందగ జాతీయ పందగలకు మద్దతుతో కూడిన సెలవు ఇవ్వాలని కాంట్రాక్టు కార్మికులకు ఖాళీ కోర్కెను ఇవ్వాలని అన్నారు. బొగ్గు లాభి లోడింగ్ అప్లోడింగ్ కార్మికులు సింగరేణిలో మొదటి తరం కార్మికులని, ఈ కార్మికులకు ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో తీవ్ర అన్యాయం జరిగిందన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో శాసనసభలో లోడింగ్ అప్లోడింగ్ కార్మికులను కాంట్రాక్టు కార్మికులుగా గుర్తించాలని చర్య జరిగిన తేనీఆర్ ప్రభుత్వం పట్టించుకోలేదన్నారు. వెంటనే ఈ కార్మికులకు కనీస వేతనాలతో పాటు ఇతర చట్టబద్ధహక్కులు సింగరేణి యాజమాన్యం కల్పించే విధంగా మూలాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాజబాబు రాంబాబు మేకల శ్రీను సైదులు బాలు సరేష్ ప్రభుద్వి లింగమూర్తి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మధ్యంతర బడ్జెట్ లో విద్యారంగానికి తీరని లోటు

- ◆ వివిధ ఎన్ఎఫ్ రాష్ట్ర సమితి సభ్యులు హరిష్



జయభేరి, టెకులపల్లి :

టెకులపల్లి మండలంలో ఏర్పాటు చేసిన ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశంలో వివిధ ఎన్ఎఫ్ రాష్ట్ర సమితి సభ్యులు హరిష్ పాల్గొని మాట్లాడుతూ కేంద్రం ప్రవేశ పెట్టిన మధ్యంతర బడ్జెట్ పూర్తిగా విద్యారంగాన్ని విస్మరించింది విద్యారంగానికి బడ్జెట్లో పది శాతం నిధులు కేటాయించాల్సి ఉండగా కేవలం 2.61 శాతం కేటాయించడం ఎంతవరకు సమంజసం అని ఆయన ప్రశ్నించారు దేశవ్యాప్తంగా ఉన్న విశ్వవిద్యాలయాలు ప్రభుత్వ విద్యాసంస్థల అభివృద్ధికి ఈ నిధులు ఏమాత్రం సరిపోవని తెలిపారు విభజన చట్టం ప్రకారం తెలంగాణలో త్రిపుల్ టి, ఐఐఐ, ఐఐఎం, లతోపాటు జిల్లాకు నవోదయ పాఠశాలను ఏర్పాటు చేయాలని ఉన్న ఈ బడ్జెట్లో ఆ ఉన్న లేదని ఎవరించూ తెలంగాణ పట్ల బీజేపీ ప్రభుత్వం కక్షపూరితంగా వ్యవహరిస్తుందని, ఒకవైపు నాణ్యమైన విద్య అందిస్తామని అబద్ధపు మాటలు చెప్పతూ సూతన విద్యా విధానాన్ని ప్రవేశ పెట్టి విద్యను ప్రైవేటీకరణ కార్యక్రమాలను ప్రోత్సహించడం సేపాల్గొన్నారు. దేశంలో విదేశీ ప్రైవేట్ యూనివర్సిటీలకు అనుమతులు ఇస్తూ ప్రభుత్వ విద్యను ధ్వంసం చేసే ప్రయత్నం చేస్తోందని, కేంద్ర ప్రభుత్వం సరేంద్ర మోడీ వ్యవహరిస్తున్నారని తెలిపి సరేంద్ర కాదని దేశం ధర్మం అంటూ గొప్పగా చెప్పుకునే మోడీ ప్రభుత్వ యూనివర్సిటీలకు నిధులు ఎందుకు కేటాయించడం లేదని వారు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల నాయకులు వెంకటేష్, ప్రవీణ్ సంతోష్ కుమార్ రాజేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పదవ తరగతి పిల్లలకి అల్పాహారం ఏర్పాటుకు పదివేలు వితరణ



జయభేరి, టెకులపల్లి :

టెకులపల్లి మండలం ముఖ్యాలంపాడు జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో పదవ తరగతి విద్యార్థులకు పరీక్షలు దగ్గర్లో ఉండడంతో పాఠశాలలో అదనపుగా స్టడీ అవర్స్ నిర్వహిస్తున్నారు. సాయంత్రం సమయంలో ఎక్కువ సమయం పాఠశాలలో ఉన్న పిల్లలకి అల్పాహారం ఏర్పాటుకు లక్ష్మీనేని శ్యామల తన సొంతగా పదివేలు రూపాయలు ఎన్ ఎం రామ్ చందర్ సింగ్ కి మాజీ సర్పంచ్ రమాదేవి సమక్షంలో అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమం లో గ్రామ పెద్దలు లక్ష్మీనేని మురళి, హనుమంతరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సలహాదారునికి సన్మానం

- ◆ కామారెడ్డి రక్షదాతల సమాహా సేవలను అభినందించిన రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సలహాదారులు మహమ్మద్ అలీ షబ్దీర్

జయభేరి, కామారెడ్డి ఫిబ్రవరి 2: తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సలహాదారులుగా ఇటీవల నియామకమైన మాజీ మంత్రివర్గులు మహమ్మద్ షబ్దీర్ అలీని కామారెడ్డి రక్షదాతల సమాహాము ఆధ్వర్యంలో కలిసి అభినందనలు తెలియజేయడం జరిగింది. భవిష్యత్తులో మరిన్ని ఉన్నత పదవులను చేపట్టాలని ఆకాంక్షించారు. కామారెడ్డి రక్షదాతల సమాహాము ఇంటర్నేషనల్ వైష్ ఫెడరేషన్ (ఐవిఎఫ్) ల ఆధ్వర్యంలో సంవత్సర కాలంలోనే 1950 యూనిట్ల రక్షాన్ని తలసేమియా చిన్నాదులకు అందజేయడం జరిగిందని, గడిచిన 16 సంవత్సరాలుగా అపడలో ఉన్న వారికి సకాలంలో రక్షాన్ని అందజేస్తున్నామని వారికి తెలియజేశారు. కామారెడ్డి రక్షదాతల సమాహాము



ఆధ్వర్యంలో రక్షదానంలో చేస్తున్న సేవలను రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సలహాదారులు మహమ్మద్ అలీ షబ్దీర్ అభినందించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఐవిఎఫ్ సేవదళ్ల రాష్ట్ర చైర్మన్, రెడ్ క్రాస్ జిల్లా సమన్వయకర్త దాక్షర్ బాలు, కామారెడ్డి రక్షదాతల సమాహా అధ్యక్షుడు దాక్షర్ వేదప్రకాష్, ప్రధాన కార్యదర్శి గంప ప్రసాద్, ఉపాధ్యక్షులు జమీల్ హైమద్ కీరణ్, యువజన కాంగ్రెస్ దాక్షర్ బాలు, కామారెడ్డి రక్షదాతల సమాహా అధ్యక్షుడు దాక్షర్ వేదప్రకాష్, ప్రధాన కార్యదర్శి గంప ప్రసాద్, ఉపాధ్యక్షులు జమీల్ హైమద్ కీరణ్, యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులు చంద్రశేఖర్ లు పాల్గొనడం జరిగింది.

కొమరారంలో యూనియన్ బ్యాంక్ ఏర్పాటు చేయండి

- ◆ రైతులను ఇబ్బందులకు గురి చేయవద్దు
◆ బ్యాంకులలో దళారీ వ్యవస్థ లేకుండా చర్యలు తీసుకోవాలి
◆ కాంగ్రెస్ మండల యూత్ ప్రెసిడెంట్ చంద్రశేఖర్



జయభేరి, ఇల్లందు ఆర్ సి : ఇల్లందు యూనియన్ బ్యాంకు లో ఆదివాసీ, గిరిజన రైతులు పంట రుణాలకోసం తిండి, తిప్పలు మాని వ్యవసాయ పనులను వాయిదా చేసుకుంటూ గడిచిన మూడు నాలుగు నెలలనుండి యూనియన్ బ్యాంకు మట్లా తిరుగుతూ ఇబ్బందులకు గురి కాకుండా, భవిష్యత్తులో ఇలాంటి పనులు చేసుకోలేక రెండు వైపులా నష్టపోతున్నారు. కేవలం వ్యవసాయాన్ని మాత్రమే సుస్థూరీకరిస్తూ స్వరైతులు బ్యాంకు వారి నిర్లక్ష్యం వల్ల, దళారుల వల్ల అనేక రకాల ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటూ, అర్థికంగా నష్టపోతున్నారని బ్యాంకు సిబ్బంది,

సంబంధిత ఉన్నత అధికారులు రైతులు పడుతున్న ఇబ్బందులను అప్పటికే గుర్తించి తక్షణమే రుసుంటూ గడిచిన మూడు నాలుగు నెలలనుండి యూనియన్ బ్యాంకు మట్లా తిరుగుతూ ఇబ్బందులకు గురి కాకుండా, భవిష్యత్తులో ఇలాంటి పనులు చేసుకోలేక రెండు వైపులా నష్టపోతున్నారు. కేవలం వ్యవసాయాన్ని మాత్రమే సుస్థూరీకరిస్తూ స్వరైతులు బ్యాంకు వారి నిర్లక్ష్యం వల్ల, దళారుల వల్ల అనేక రకాల ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటూ, అర్థికంగా నష్టపోతున్నారని బ్యాంకు సిబ్బంది,



పదవీలో ఉన్నా లేకున్నా అభివృద్ధికి సహకరిస్తా

- ◆ సర్పంచ్ సింగం ఆంజనేయులు

జయభేరి, ఫిబ్రవరి 2 : ఐదేళ్ల సర్పంచ్ పదవీ ఎంతో సంతోషాన్ని అభివృద్ధిని, లక్ష్యాహార గ్రామ సర్పంచ్ సింగం ఆంజనేయులు అన్నారు. ఈ ఐదేళ్లలో గ్రామ అభివృద్ధికి కృషిచేసిన వారందరికీ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. శుభ్రవారం మూడుచింతలపల్లి మండలం లక్ష్యాహార గ్రామపంచాయతీ సభ్యుల పదవీకాలం పూర్తయిన సందర్భంగా గ్రామస్థులు పాలక వర్గానికి సన్మానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా సర్పంచ్ సింగం ఆంజనేయులు మాట్లాడుతూ ఐదేళ్లలో గ్రామాన్ని అభివృద్ధి చేశామని స్పష్టం చేశారు. ఈ పదవీకాలంలో గ్రామానికి నివారంతో సేవా చేశామని అదేవిధంగా గ్రామ ప్రజలు సైతం తనకు అన్ని విధాలుగా సహాయ సహకారాలు అందించారని ఆయన అన్నారు. అభివృద్ధిలో తనకు సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికి ఈ సందర్భంగా ఆయన ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఇచ్చి ప్రత్యేకాధికారుల పాలనలో సైతం అధికారులకు సహకరిస్తామని వెల్లడించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ ఆంజనేయులు, ఉప సర్పంచ్ వైద్యనాథ్, ఎంపీటీసీ నాగరాజు, గ్రామ శాఖ అధికారి శోభ రాణి, వార్డు సభ్యులు, సతీష్, ఇంద్రప్రకాష్, దండు ముత్యాల, కృష్ణవేణి, పరమేశ్, బాలేష్, సురేష్, లావణ్య, బుజ్జి రాజు నాయక్, గ్రామ పెద్దలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులకు పే సెల్ అమలు చేయాలి

- ◆ సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగుల సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు సత్యనారాయణ అధ్వర్యంలో
◆ ప్రభుత్వ సలహాదారులు షబ్దీర్ అలీ కి వినతి



జయభేరి, కామారెడ్డి ఫిబ్రవరి 2: పే సేలు అమలు చేయండి కామారెడ్డి జిల్లా విద్యాశాఖ సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగుల సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు సత్యనారాయణ అధ్వర్యంలో ప్రభుత్వ సలహాదారులు షబ్దీర్ అలీ కి వినతి మొహమ్మద్ షబ్దీర్ అలీని కలిపి ముఖ్యమంత్రి కి అత్యంత సన్నిహితులు షబ్దీర్ అలీ ని కలిసి విద్యాశాఖ సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులకు రెగ్యులర్ చేయాలని అప్పటివరకు పే సేలు అమలు చేయాలని కోరడం జరిగింది. గతంలో

సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగుల సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు సత్యనారాయణ అధ్వర్యంలో ప్రభుత్వ సలహాదారులు షబ్దీర్ అలీ కి వినతి మొహమ్మద్ షబ్దీర్ అలీని కలిపి ముఖ్యమంత్రి కి అత్యంత సన్నిహితులు షబ్దీర్ అలీ ని కలిసి విద్యాశాఖ సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులకు రెగ్యులర్ చేయాలని అప్పటివరకు పే సేలు అమలు చేయాలని కోరడం జరిగింది. గతంలో

ఎస్సీ వర్గీకరణను వ్యతిరేకించడమంటే రిజర్వేషన్లను వ్యతిరేకించడమే

- ◆ ఎమ్మార్సీఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు గోవిందు సరేష్



జయభేరి, కామారెడ్డి ఫిబ్రవరి 2: కామారెడ్డి జిల్లా కార్యవర్గ సమావేశంలో ఆర్.ఆండ్.బి.అతిథి గృహంలో జిల్లా ఇంచార్జి బైరపోగు శివకుమార్ మాదిగ అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ సమావేశంలో ముఖ్య అతిథిగా గోవిందు సరేష్ మాదిగ హాజరై మాట్లాడుతూ.. సమాజంలో అణచివేతకు గురైన దళిత వర్గాలకు చేయూతని వుండ కోసం రిజర్వేషన్ల కల్పించడం అలా రిజర్వేషన్ల కల్పించడం వల్ల సమాజంలో చీలిక తీసుకు వచ్చినట్లు కాదని అన్నారు. రిజర్వేషన్ల కల్పన వెనుక ఎంతవరకు సామాజిక స్పృహ ఉన్నదో ఎస్సీ వర్గీకరణ వెనుక కూడా అంతే సామాజిక స్పృహ ఉందని అన్నారు. ఎస్సీ వర్గీకరణను వ్యతిరేకించడం అంటే ఎస్సీ రిజర్వేషన్లను వ్యతిరేకించడం అవుతుందని స్పష్టం చేశారు. కొంత మంది ఎస్సీ వర్గీకరణలో సందేహం మధ్య చీలిక వస్తుందని దుష్ప్రచారం చేస్తూ అడ్డుకోవడానికి

కామారెడ్డి జిల్లా కార్యవర్గ సమావేశంలో ఆర్.ఆండ్.బి.అతిథి గృహంలో జిల్లా ఇంచార్జి బైరపోగు శివకుమార్ మాదిగ, ఎమ్మార్సీఎస్ సీనియర్ నాయకులు పద్మ రావు మాదిగ, బి.ఎం.ఎస్.సీనియర్ నాయకులు లక్ష్మీమాదిగ, బాలరాజు మాదిగ, ఎం.ఎం.ఎస్.జిల్లా అధ్యక్షులు సాయి, ఉపాధ్యక్షులు విజయ్ యాదగిరి శంకర్, సుమలత, లలిత, లత, యాదన్న, సాయి, రాజు, కుంటి లక్ష్మణ్, రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శాసనమండలి చైర్మన్ గుత్తా జన్మదిన వేడుకలు



జయభేరి, దేవకొండ : దేవకొండ లో చందంపేట మాజీ ఎంపీ ముత్యాల సర్వయ్య గృహంలో తెలంగాణ శాసన మండల చైర్మన్ గుత్తా సుఖేందర్ రెడ్డి వుట్టిసరోజా వేడుకలు అందరంగ వైభవంగా నిర్వహించిన BRS నాయకులు. ఈ కార్యక్రమంలో చందంపేట రైతుబంధు అధ్యక్షులు శ్రీనివాస్ గౌడ్, కోపట్ల మాజీ సర్పంచ్ మల్లాధర్, చందంపేట మాజీ జెడ్పీసీ సలహాదారులు మోహన్ కృష్ణ, సోనల్ మీడియా నాయకులు గుండాల వెంకటగౌడ్, సురేష్, అల్లంపా, సతీష్, శ్రీను, సిహెచ్ వెంకటయ్య, యువనాయకులు కుంభం ముగ్గు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శాసనమండలి చైర్మన్ గుత్తా కి శాలువాలతో సన్మానం



శాసనమండలి చైర్మన్ గుత్తా సుఖేందర్ రెడ్డి సగృహంలో గుత్తా సుఖేందర్ రెడ్డికి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపి సన్మానం చేసిన నాయకులు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా డి.ఎం.ఎస్. సోనియేషన్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు చింతలపూడి భాస్కర్ రెడ్డి, ఎంపీటీసీల ఫోరం సలగ్గం జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు శేఖర్ రెడ్డి, దేవకొండ మునిపాలిట్ల చైర్మన్ అల్లంపల్లి సరసింపా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గుత్తా వుట్టినరోజు వేడుకలు

తెలంగాణ శాసనమండలి చైర్మన్ గుత్తా సుఖేందర్ రెడ్డి వుట్టినరోజు వేడుకలను దేవకొండ పట్టణంలోని వుట్టినరోజు వేడుకలను సుసంగంగా నిర్వహించారు. గుత్తా సుఖేందర్ రెడ్డి వుట్టినరోజు వేడుకలలో డి.ఎం.ఎస్. పార్టీ సగృహంలో జిల్లా అధ్యక్షులు, మాజీ శాసన సభ్యులు రమావత్ రవీంద్ర కుమార్, డి.ఎం.ఎస్. పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు గుత్తా అమితే రెడ్డి లు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన కేక్ కట్ చేసి డి.ఎం.ఎస్. నేతలకు, కార్యకర్తలకు తినిపించారు. గుత్తా సుఖేందర్ రెడ్డి నిందు సూర్యం అయితే ఆరోగ్యంలో పటిష్టంగా, నిత్యం ప్రజా సేవలో నిమగ్నమై పార్టీ కార్యకర్తలకు, ప్రజలకు భాగ్యం నిలవాలని వారు ఆకాంక్షించారు. కార్యక్రమంలో దేవకొండ నియోజకవర్గ డి.ఎం.ఎస్. పార్టీ నాయకులు ప్రజాప్రతినిధులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గూఢచారి పాత్రలో అలియా

బాలీవుడ్ భామలు అలియా భట్, శార్వరీ వామ్సి త్వరలో ఓ సినిమాలో కలిసి నటించనున్నారు. ఓ సినియర్ తార పర్వతాన నటితో కలిసి తెర పంచుకోనుండడం ఈ సినిమా ఎలా ఉంటుందోననే విషయమై ప్రేక్షకుల్లో ఆసక్తి నెలకొన్నది. మహిళా ప్రధాన నేపథ్యమున్న ఈ ప్రాజెక్టును యన్వరాజ్ ఫిలిమ్స్ (వైఆర్ఎఫ్) సంస్థ నిర్మిస్తున్నది. 'ది రైల్వే మెన్' వెబ్ సిరీస్లో డైరెక్టర్గా అరగే ట్రం చేసిన శివ్ రావైల్ దర్శకత్వం వహించనున్నారు. ఈ విదానే ప్రొడక్షన్ ప్రారంభం కానున్న ఈ చిత్రంలో ముద్దుగుమ్మలిద్దరూ సూపర్ ఏజెంట్లుగా కనిపించనున్నారు. చేపట్టిన ప్రాజెక్టులను తనదైన పనితీరుతో రూపొందించడం ద్వారా ఈతరం నాడి తెలిసిన డైరెక్టర్గా సినిజనాలు చెప్పుకొంటున్న శివ్ రావైల్ మహిళా నేతృత్వంలో వస్తున్న ఈ యాక్షన్ ఎంటర్టైన్మెంట్ సైతం అద్భుతంగా మలుస్తాడని వర్క నడుస్తున్నది. సీనియర్ నటి అలియా భట్ ప్రధాన పాత్రలో నటిస్తుండగా, యువ నటి శార్వరీ వామ్సి కూడా తీలక పాత్ర పోషిస్తున్నదని సమాచారం. అదిత్య చోప్రాకు చెందిన అనేక చిత్రాలకు అసిస్టెంట్ డైరెక్టర్గా పనిచేసిన శివ్ రావైల్ ఇటీవల 'ది రైల్వే మెన్' వెబ్ సిరీస్కు దర్శకత్వం వహించారు.



సంక్రాంతికి విశ్వంభర



మెగాస్టార్ చిరంజీవి శుక్రవారం తన తాజా చిత్రం 'విశ్వంభర' సెట్ లోకి అడుగుపెట్టారు. సోషియో ఫాంటసీ అద్వైతం వర్ కథాంశంతో దర్శకుడు వశిష్ట తెరకెక్కిస్తున్న ఈ సినిమాపై ఇప్పటికే భారీ అంచనాలేర్పడ్డాయి. ఈ సినిమా కోసం చిరంజీవి ఫిజికల్ గా ఫిట్ గా తయారయ్యారు. ఇటీవల ఆయన సోషల్ మీడియాలో పోస్ట్ చేసిన జిమ్ వీడియో వైరల్ గా మారింది. దాదాపు 13 భారీ సెట్స్ ద్వారా విశ్వంభర ప్రపంచాన్ని సృష్టించింది చిత్ర బృందం. చిరంజీవి కెరీర్ లోనే అత్యధిక వ్యయంతో రూపొందిస్తున్న చిత్రమిదని, విజువల్స్ మరోస్థాయిలో ఉంటాయని అంటున్నారు. చిరంజీవి షూటింగ్ లో జాయిన్ అవుతున్న సందర్భాన్ని పురస్కరించుకొని విడుదల చేసిన పోస్టర్ ఆకట్టుకునేలా ఉంది. కాగా ఈ చిత్రాన్ని సంక్రాంతి కానుకగా వచ్చే ఏడాది జనవరి 10న విడుదల చేస్తున్నట్లు ప్రకటించారు.

యానిమల్ సీక్వెల్ అప్పుడేనా.. మాటింగ్ ఎప్పుడు స్టార్ట్ అవుతుందంటే?

'యానిమల్' సీక్వెల్ 2025లోనే రానున్నదా?... అంటే జెననే సమాధానమే ఇస్తున్నది బాలీవుడ్ మూవీ బజార్. దర్శకుడు సందీప్ రెడ్డి వంగా తెరకెక్కించిన 'యానిమల్' పై ప్రేక్షకుల నుంచి విభిన్న స్పందన వచ్చింది. సినిమాలోని శృంగారం, క్రూరత్వంపై విమర్శలు ముడిపడ్డారు. ఈ నేపథ్యంలో 'యానిమల్' కు సీక్వెల్ గా 'యానిమల్ పార్ట్ 2' పేరుతో మరో చిత్రం రాబోతున్నట్లు ఇప్పటికే చిత్రబృందం ప్రకటించిన విషయం విదితమే. అయితే, ఈ సీక్వెల్ నిర్మాణానికి సంబంధించిన తాజా వార్త ప్రేక్షకుల్లో ఆసక్తి రేపుతున్నది. ఈ ఫిబ్రవరిలోనే సీక్వెల్.. రచన దశకు వెళ్తుందని సందీప్ రెడ్డి వంగా సన్నిహిత పర్సాలు చెబుతున్నారు. తాజా సమాచారం ప్రకారం.. 'యానిమల్ పార్ట్ 2' నిర్మాణ భూషణ్ కుమార్ ప్రస్తుతం హీరో ప్రభాస్ తో 'స్పిరిట్' చిత్రీకరణ పనులను కొద్ది నెలల్లో ప్రారంభించే పనుల్లో బిజీగా ఉన్నారు. ఈ కారణంగా డైరెక్టర్ సందీప్ ఇచ్చిన ఫ్లాట్ లైన్ ఆధారంగా ప్రస్తుతానికి సమయం వృధా కాకుండా సీక్వెల్ స్క్రిప్ట్ ను డెవలప్ చేసే పనిలో రైటింగ్ టీమ్ నిమగ్నం కానున్నది.



మోస్ట్ టాలెంటెడ్ టబు

టాలీవుడ్, బాలీవుడ్ లో ఉన్న మోస్ట్ టాలెంటెడ్ నటి మణిషా టాబులో ఉంటుంది టబు. ఈ సినియర్ హీరోయిన్ వన్ ఆఫ్ ది రీడ్ రోల్ లో నటిస్తున్న కొత్త సినిమాకు సంబంధించిన అవ్వడేట్ వీడియో రూపంలో అందించారు మేకర్స్. కరీనాకపూర్ ఖాన్, కృతిసనన్, టబు ప్రధాన పాత్రల్లో నటిస్తున్న చిత్రం The Crew (వర్కింగ్ టైటిల్). ఈ చిత్రాన్ని మార్చి 29న విడుదల చేయనున్నట్లు తెలియజేస్తూ కొత్త వీడియోను షేర్ చేశారు. కొత్త పోస్టర్, కొత్త టైటిల్ ను త్వరలోనే లాంఛ్ చేసేందుకు మేకర్స్ ప్లాన్ చేస్తున్నారు. రాజేష్ కృష్ణన్ డైరెక్ట్ చేస్తున్న ఈ చిత్రాన్ని ఏకాకపూర్, రియాకపూర్ సంయుక్తంగా నిర్మిస్తున్నారు. ఈ చిత్రంలో పంజాబీ యాక్షన్ డిల్లీజ్ దోసాంజ్, కపిల్ శర్మ ఇతర తీలక పాత్రల్లో నటిస్తున్నారు. ఈ చిత్రంలో టబు, కృతిసనన్, కరీనాకపూర్ ఖాన్ ఎయిర్ హోస్టెస్ లుగా నటిస్తున్నట్లు వీడియోలో క్లాటిట్ ఇచ్చారు డైరెక్టర్. మరి ఎలాంటి కథాంశంతో ప్రేక్షకులను అలరిస్తారనేది ప్రస్తుతానికి సస్పెన్స్ నెలకొంది.



నిజజీవితానికి దగ్గరగా...



గత ఏడాది నవంబర్ లో మెగా హీరో పరుణ్ తేజ్ తో వివాహబంధంలోకి అడుగుపెట్టింది లావణ్య త్రిపాఠి. ప్రస్తుతం ఈ దంపతులిద్దరూ ఎవరి కెరీర్ లో వారు బిజీ అయిపోయారు. పరుణ్ తేజ్ వంటి అర్థం చేసుకునే జీవిత భాగస్వామి దొరకడం అర్హమని, కెరీర్ విషయంలో కావాల్సినంత స్వేచ్ఛగా ఉన్నానని చెప్పింది లావణ్య త్రిపాఠి. ఆమె ప్రధాన పాత్రల్లో నటించిన వెబ్ సిరీస్ 'మిస్ పర్సెక్యూట్' శుక్రవారం నుంచి డిస్ట్రిబ్యూట్ హోట్ స్టార్ లో స్ట్రీమింగ్ అవుతున్నది. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో లావణ్య త్రిపాఠి మాట్లాడుతూ 'రొమాన్స్, కామెడీ కలబాసిన కథ ఇది. ఈ సిరీస్ లో నేను మిస్ లావణ్య, లక్ష్మి అనే క్యారెక్టర్ లో నటించాను. తను ఓ పర్ ఫెక్షనిస్ట్. ప్రతి పనిలో పర్ ఫెక్ట్ గా ఉండాలనుకోవడం వల్ల కొన్ని ఇబ్బందులు వచ్చాయి. నా పాత్ర ఎమోషన్ తో సాగుతుంది' అని చెప్పింది. తన వ్యక్తిగత జీవితానికి ఈ రెండు పాత్రలు చాలా దగ్గరగా ఉంటాయని, ఇంట్లో ఉన్నప్పుడు లక్ష్మిలా, సెట్ లో మాత్రం లావణ్య క్యారెక్టర్ లా పర్ ఫెక్షన్ కోరుకుంటానని చెప్పింది. ఈ సిరీస్ పరుణ్ తేజ్ కు కూడా బాగా నచ్చిందని, దీని గురించి ఇన్ స్టాగ్రామ్ లో పోస్ట్ కూడా చేశాడని లావణ్య త్రిపాఠి తెలిపింది. 'నేను గతంలో డ్రీల్డర్, యాక్షన్ సిరీస్ లు చేశాను. దాంతో ఇప్పుడు రొమాంటిక్ కామెడీ చేయడం చాలా ఈజీగా అనిపించింది. సినిమా విషయంలో నేను సెలెక్టివ్ గా ఉంటా. తక్కువ సినిమాలు చేసినా నటిగా గుర్తుండిపోవాలనుకుంటా. ప్రస్తుతం ఓ కొత్త హీరోతో పీపుల్ మీడియా ఫ్యాక్షన్ సంస్థలో సినిమా పూర్తి చేశాను. అందులో పోలీస్ ఆఫీసర్ గా కనిపిస్తా. మరో తమిళ సినిమా చేస్తున్నా' అని లావణ్య త్రిపాఠి చెప్పింది.